RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK DHARMA WANITA BULU

Semester/ Bulan : 1/ Juli
Kelompok/ Usia : B/ 5-6 Tahun
Tema / Sub Tema : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan/ Binatang

Peliharaan (Ikan)

Model Pembelajaran : Kelompok
Alokasi Waktu : 10 menit
Alat dan Bahan : ikan, Pola gambar maze, pensil, gambar ikan, pelepah daun pisang,

IL.

tatan stempel, buku, spidol

TUJUAN PEMBELAJARAN :

1.
2.

-

Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta (1.1/NAM)

Anak mampu melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi dalam
menirukan berbagai gerakan yang teratur (misal: senam, tari, gerak lagu, dll) (3.3,4.3 / FM) .
Anak mampu memecahkan sendiri masalah sederhana yang dihadapi (maze) (3.5, 4.5/ KOG)
Anak mampu mengenal berbagai macam huruf dan konsonan (3.12, 4.12/ BHS)

Anak mampu mencetak dengan berbagai media (pelepah pisang, pelepah papaya, dll) dengan
rapi (3.15, 4.15 / SENI)

Anak terbiasa berbagi dengan orang lain (2.5 / SE)

KEGIATAN PEMBELAJARAN :

A.

C.

PEMBUKAAN (3 MENIT)

- Salam, Do’a,

- Gerak lagu “Ikan Berenang”

- Bercakap-cakap ikan ciptaan Allah

INTI (5 MENIT)
- Anak mengamati : [kan
- Anak Menanya : Bagaimana cara menyayangi ikan
- Anak mengumpulkan informasi : Cara merawat ikan
- Anak Menalar :Tentang memberi makan ikan dan membersihkan tempat ikan
- Anak Mengkomunikasikan :
Kelompok I : Mencari jalan anak yang mau memberi makan ikan dengan menggambar
segitiga pada jalan yang benar.
Kelompok Il  : Mencontoh kata ikan. air, merawat, menyayangi. kemudian melingkari
huruf vokalnya
KelompoKk III : Mengecap badan ikan dengan pelepah daun pisang .
Kegiatan pengaman : Bermain plastisin .
- Recalling
= Jkan merupakan makhluk ciptaan Tuhan
» (Cara menyayangi binatang peliharaan (ikan)

PENUTUP (2 MENIT)
Berbagi makanan ikan dengan teman untuk memberi makan ikan .
Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini .
Menginformasikan kegiatan esok hari .
Doa selesai belajar, salam .



III. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. CATATAN HARIAN/CHECKLIST

Catatan Harian/Checklist Penilaian Perkembangan Anak

Usia 5-6 tahun

Hari/Tanggal :
No perkﬁiﬁ;{ngan Indikator Pencapaian Perkembangan
Alliyu | Brillian | Erlyta Eza | Nindy
Anak terbiasa menyebut Tuhan
1 Nilai Agama sebagai pencipta dan
dan Moral menyayangi ciptaannNya (ikan)

(1.1)

2. | Fisik Motorik

Anak mampu melakukan
gerakan mata, tangan, kaki,
kepala secara terkoordinasi
dalam menirukan gerak lagu
ikan berenang (3.3-4.3)

Anak mampu memecahkan
masalah sendiri dengan mencari

3 | Kognitif jalan (maze) anak yang akan
memberi makan ikan (3.5-4.5)
Anak mampu menirukan kata
4. | Bahasa dan mengenal berbagai macam
huruf vokal (3.10-4.10)
Sosial Anak terbiasa untuk berbagi
5. . .
emosional dengan orang lain (2.5)
Anak mampu mengecap dengan
6. | Seni media pelepah daun pisang

(3.15-4.15)

Keterangan Pencapaian Perkambangan :
BB : Belum Berkembang

MB  : Mulai Berkembang

BSH :Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Mengetahui

Kepala TK Dharma Wanita Bulu

SITI MASRUROH, S.Pd.AUD

NIP. 19750524 2008012022

Guru kelompok B

ERIKA DEWI RAHAYU, S.Pd.AUD

NIP.-




2. CATATAN ANEKDOT

Catatan Anekdot
Usia 5 - 6 Tahun

Hari, Tanggal :

Mengetahui
Kepala TK Dharma Wanita Bulu Guru kelompok B

SITI MASRUROH, S.Pd.AUD ERIKA DEWI RAHAYU, S.Pd.AUD
NIP. 19750524 2008012022 NIP.-




3. CATATAN HASIL KARYA

Catatan Hasil Karya
Usia 5 - 6 Tahun

Hari, Tanggal :

Mengetahui
Kepala TK Dharma Wanita Bulu Guru kelompok B

SITI MASRUROH, S.Pd.AUD ERIKA DEWI RAHAYU, S.Pd.AUD
NIP. 19750524 2008012022 NIP.-




